
Z á p i s n i c a
z 1. ustanovujúceho zasadnutia mestského zastupiteľstva, 

ktoré sa konalo dňa 08.12.2014 v prístavbe 
Domu kultúry Janka Francisciho Rimavského v Hnúšti.

Prítomní členovia MsZ:
Mgr.  Michal   Bagačka,   primátor   mesta

PhDr.  Roman  Lebeda,  Ing.  Danka  Kiráľová  MPH,  Mgr.  Grigorij  Šamin,  Mgr.
Marian Petrok, PhDr. Margita Féderová, Hilda Ginisová, Ing. Michaela Hroncová,
Mgr.  Marta  Jurčová,  MUDr.  Ladislav  Lebeda,  Ivan  Černák,  Matúš  Golian,Viera
Lulčová, Ján Ridzoň.

Ing. Oľga Maciaková, prednostka úradu
Ing. Anna Baričová, hlavná kontrolórka

Neprítomní - ospravedlnení členovia MsZ: - 

Prizvaní: podľa prezenčnej listiny

občania v počte:  27

R o k o v a n i e

1/ Otvorenie – Mgr. Bagačka, primátor mesta.

Vážené pani poslankyne, vážení páni poslanci, vážení prítomní!

Dovoľte  mi,  aby  som  Vás  privítal  na  dnešnom  prvom  –  ustanovujúcom
zasadnutí Mestského zastupiteľstva v Hnúšti po voľbách do orgánov samosprávy
mesta. 

Mestské zastupiteľstvo  bolo zvolané (som zvolal) v zmysle § 13 odst. 2 písm.
a/ zákona 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších zmien a doplnkov.

Na  dnešnom prvom zasadnutí  mestského  zastupiteľstva  vítam poslancov
mesta,  ktorým zložením sľubu novozvolených poslancov  mesta  zaniká  volebné
obdobie.  Vítam  poslancov  mesta,  ktorí  boli  zvolení  občanmi  nášho  mesta  vo
voľbách dňa 15.11.2014 za poslancov mesta. 

Vítam zástupcov politických strán a hnutí  v meste, riaditeľov podnikov a
organizácii v našom meste, predsedu a členov mestskej volebnej komisie  ako aj
občanov nášho mesta.
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Vážené dámy a páni, poslanci a poslankyne,

Naše dnešné prvé zasadnutie  mestského zastupiteľstva sa  koná v období
kedy sme zavŕšili Prvé Programové obdobie Slovenskej republiky v Európskej únii
plnením Programov hospodársko – sociálnych rozvojových plánov miest a obcí i
Národného  strategického  referenčného  rámca  2007  -  2013.  Vláda  schválila
Partnerskú  dohodu  na  roky  2014-2020  a  nás  čaká  nielen  naše  nové  funkčné
obdobie 2014-2018, ale aj  nové programové obdobie EÚ 2014-2020. Máme šancu
posunúť naše mesto dopredu, pokračovať v jeho rozvoji, preto nás čaká závažná,
dôležitá a neúnavná práca v prospech mesta Hnúšťa ale aj  jeho okolia.

Tento  rok  je  aj  začiatkom  nášho  nového  volebného  obdobia.  V  mesiaci
január sa stretneme na prvom pracovnom rokovaní a verím, že sa nám v tomto
volebnom období  podarí nájsť tie najsprávnejšie rozhodnutia, aby sme prispeli k
rozvoju nášho mesta. 

Pred tým, ako začneme naše nové volebné obdobie  sme v zmysle zákona
369/90  Zb.  o  obecnom zriadení  v  znení  neskorších  zmien  a  doplnkov  povinní
zložiť sľub primátora mesta a poslancov mestského zastupiteľstva. 

Prosím  predsedu  mestskej  volebnej  komisie  p.  Jaroslava  Obrtanca,
aby nás oboznámil s výsledkami volieb do orgánov samosprávy a odovzdal
osvedčenia  o  zvolení  za  primátora  mesta  a  osvedčenia  za  poslancov
mestského zastupiteľstva.

2. Výsledky volieb  predložil   predseda  MsVK – Jaroslav Obrtanec -  Výsledky
volieb  do  orgánov  samosprávy  mesta  Hnúšťa,  ktoré  sa  konali  dňa  15.
novembra 2014 sú nasledovné:

V meste Hnúšťa na základe uznesenia Mestského zastupiteľstva v Hnúšti č.
545 zo dňa 18. júna 2014 bolo zriadených 8 volebných okrskov vo dvoch volebných
obvodoch. Bol určený počet poslancov na 13, a  plný úväzok primátora mesta na
celé funkčné obdobie. 

V prvom volebnom obvode pracovalo 6 volebných okrskových komisií, vo
volebnom obvode č. 2  pracovali dve volebné okrskové komisie. Všetky okrskové
komisie  mali  dostatočný  počet  členov,  zložených  z  delegovaných  zástupcov
politických strán, hnutí a koalícií, ktoré delegovali kandidátov na poslancov mesta.
V okrskoch prebehli voľby do orgánov samosprávy obcí bez závad a nedostatkov.
Predsedovia okrskových komisií predkladali zápisnice o výsledku volieb mestskej
volebnej  komisii.  Všetky  zápisnice boli  odovzdané načas  a  podpísané všetkými
členmi komisií. 

Mestská  volebná  komisia  vykonala  priebežné  kontroly  v  okrskových
komisiách,   spracovala  výsledky  volieb  a  spísala  zápisnicu  o  výsledku  volieb  v
obidvoch obvodoch ako aj zápisnicu mestskej volebnej komisie o výsledku volieb
do mestského zastupiteľstva a na funkciu primátora v meste Hnúšťa. Zápisnice
podpísali všetci členovia komisie.
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V  meste  Hnúšťa  bolo  v  stálych  voličských  zoznamoch  zapísaných  5706
oprávnených voličov. Volieb sa zúčastnilo 2448  voličov, ktorým boli odovzdané
hlasovacie lístky na primátora mesta a na poslancov mestského zastupiteľstva a
obálky opatrené úradnou pečiatkou mesta.  

Účasť na voľbách v % predstavuje číslo 42,90.
Pre   voľby  do  metského  zastupiteľstva  bolo  odovzdaných  2367  platných

hlasovacích  lístkov,  pre  voľby  primátora  bolo  odovzdaných  2365  platných
hlasovacích lístkov. 

Do funkcie primátora mesta bol opätovne zvolený Mgr. Michal Bagačka,
ktorého  navrhla  koalícia  politických  strán  SMER-sociálna  demokracia,
Kresťanskodemokratické  hnutie  a  Slovenská  národná  strana  s  počtom 1119
platných hlasov. 

Za  poslancov  mestského  zastupiteľstva  vo  volebnom  obvode  č.  1  boli
zvolení :

1. PhDr. Roman Lebeda za stranu SMER-SD s počtom hlasov 856
2. Ing. Danka Kiráľová , MPH ako nezávislá kandidátka s počtom hlasov 649
3. Mgr. Grigorij  Šamin nezávislý kandidát s počtom hlasov 599
4. Mgr. Marian Petrok za stranu SDKÚ-DS s počtom hlasov 483
5. PhDr.  Margita Féderová  za stranu SNS  s počtom hlasov 481
6. Hilda Ginisová za stranu KDH  s počtom hlasov 476
7. Ing. Michaela Hroncová za stranu SMER-SD s počtom hlasov 433
8. Mgr. Marta Jurčová za stranu SMER-SD s počtom hlasov 417
9. MUDr. Ladislav Lebeda za stranu SMER-SD s počtom hlasov 410
10.Ivan Černák za stranu SDKÚ-DS s počtom hlasov 398

Za poslancov mestského zastupiteľstva vo volebnom obvode č. 2 boli zvolení :
11. Matúš Golian nezávislý  kandidát s počtom hlasov 171
12. Viera Lulčová za stranu KSS  s počtom hlasov 121
13. Ján Ridzoň za stranu SDKÚ-DS s počtom hlasov 107

Uvedená  informačná  správa  a zápisnica  mestskej  volebnej  komisie
o výsledkoch  volieb  primátora  mesta  a poslancov  Mestského  zastupiteľstva  v 
Hnúšti  bude  tvoriť  písomnú  prílohu  zápisnice  a je  súčasťou  materiálov
z I. ustanovujúceho zasadnutia MsZ v  Hnúšti.

Dovoľte mi, vážení prítomní, aby som Vám ešte raz všetkým zablahoželal k
zvoleniu do funkcií a zaželal Vám veľa dobrých rozhodnutí, veľa úspechov v práci,
veľa úspešných programov a aktivít, ktoré prispejú k rozvoju nášho mesta.

Mgr.  Bagačka,  primátor  mesta  poďakoval Jaroslavovi  Obrtancovi  za  vykonanú
činnosť v mestskej volebnej komisii. Táto bude vykonávať svoju prácu počas celého
nášho funkčného obdobia, preto sa spoločne zaväzujeme na našu prípadnú budúcu
spoluprácu. 
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3. Sľub primátora mesta – Mgr. Bagačka, primátor mesta.
Vážené dámy, vážení páni !
– v zmysle § 13 ods. 2zákona o obecnom zriadení primátor mesta je povinný
zložiť sľub, ktorým sa začína jeho funkčné obdobie. Vzhľadom k tomu, že do
funkcie primátora mesta  som  bol  opätovne zvolený  -    dovoľte mi, aby som
prečítal sľub primátora mesta, a potvrdil ho svojim podpisom. 

"Sľubujem  na  svoju  česť  a  svedomie,  že  budem  riadne  plniť  svoje  povinnosti,
ochraňovať  záujmy  obce  a  Slovenskej  republiky.  Ústavu  Slovenskej  republiky,
ústavné zákony, zákony a ostatné všeobecne záväzné právne predpisy budem pri
výkone svojej  funkcie  starostu uplatňovať podľa svojho najlepšieho vedomia a
svedomia“ 
Primátor mesta Mgr. Bagačka zložil zákonom predpísaný sľub primátora mesta,
ktorý potvrdil  svojim podpisom  a bolo mu odovzdané osvedčenie  o zvolení  za
primátora mesta.

4. Sľub poslancov mestského zastupiteľstva – Mgr. Bagačka, primátor mesta.
Vážení  prítomní,  funkčné  obdobie  novozvolených  poslancov  mestského
zastupiteľstva sa začína zložením sľubu poslancov. 
Poslanci skladajú sľub do rúk primátora mesta a svojim podpisom sľubu začne
ich volebné obdobie. Verím, že ich rozhodovanie bude v záujme svojich voličov
a v  prospech všetkých obyvateľov nášho mesta.  Prosím prítomných,  aby  pri
čítaní sľubu poslancov mesta vstali.

      Mgr. Bagačka, primátor mesta prečítal znenie sľubu:

"Sľubujem na svoju  česť  a  svedomie,  že  budem riadne  plniť  svoje  povinnosti,
ochraňovať  záujmy  mesta,  dodržiavať  Ústavu  Slovenskej  republiky,  ústavné
zákony, zákony a ostatné všeobecne záväzné právne predpisy, a pri výkone svojej
funkcie poslanca mestského zastupiteľstva ich budem uplatňovať podľa svojho
najlepšieho vedomia a svedomia“

Požiadal poslancov, aby prišli podpísať zákonom predpísaný sľub: 
1. PhDr. Roman Lebeda
2. Ing. Danka Kiráľová , MPH
3. Mgr. Grigorij  Šamin
4. Mgr. Marian Petrok
5. PhDr.  Margita Féderová
6. Hilda Ginisová
7. Ing. Michaela Hroncová
8. Mgr. Marta Jurčová
9. MUDr. Ladislav Lebeda
10.Ivan Černák
11. Matúš Golian
12. Viera Lulčová
13. Ján Ridzoň
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Sľub zložilo 13 poslancov zvolených v komunálnych voľbách, sľub potvrdili  svojim
podpisom, zároveň im bolo odovzdané osvedčenie o zvolení za poslancov MsZ.

5. Príhovor  primátora  mesta  – po  zložení  sľubu  poslancov  MsZ,  primátor
mesta  Mgr.  Michal  Bagačka  predniesol  slávnostný  príhovor.  Príhovor  tvorí
prílohu k zápisnici.

6. Schválenie programu rokovania.
Po príhovore primátor mesta konštatoval, že  dnešného zasadnutia mestského
zastupiteľstva  sa  zúčastňuje  13  poslancov,  preto  považujem  dnešné
ustanovujúce zasadnutie mestského zastupiteľstva za uznášania schopné.
Program  dnešného  zasadnutia  mestského  zastupiteľstva  po  zložení  sľubu
primátora mesta a poslancov mestského zastupiteľstva  má nasledovné body
rokovania:

1. menovanie zapisovateľky a overovateľov zápisnice
2. voľba pracovných komisií –  mandátovej, volebnej a návrhovej komisie
3. správa mandátovej komisie o overení platnosti mandátov poslancov
4. určenie zástupcu primátora
5. zriadenie mestskej rady a voľba členov mestskej rady
6. zriadenie komisií mestského zastupiteľstva a voľba predsedov komisií
7. schválenie sobášiacich
8. určenie platu primátorovi mesta
9. poverenie poslanca MsZ, ktorý bude oprávnený zvolávať a viesť zasadnutia

MsZ
10.záver

Hlasovanie o schválení programu rokovania MsZ:
za – 13 proti – 0 zdržanie sa hlasovania – 0

Poslanci  MsZ  svojím  hlasovaním  schválili  program  dnešného  ustanovujúceho
zasadnutia MsZ.

Ad 1/ Menovanie zapisovateľky a overovateľov zápisnice
za zapisovateľku zápisnice menujem p. Drahomíru Krnáčovú

za overovateľov zápisnice  navrhujem:   
Matúša Goliana

           Ing. Danku Kiráľovú
Hlasovanie:
za – 13 proti – 0 zdržanie sa hlasovania – 0

Predložený návrh bol poslancami MsZ schválený.
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ad 2/ Voľba pracovných komisií :  mandátovej komisie, volebnej komisie 
a návrhovej komisie:

Navrhujem zriadiť  Mandátovú komisiu MsZ  ako dočasnú komisiu mestského
zastupiteľstva  za  účelom  overenia  platnosti  voľby  primátora  mesta  a voľby
poslancov  MsZ  vo  voľbách  do  orgánov  samosprávy  obcí  uskutočnených  dňa
15.11.2014. Do mandátovej komisie navrhujem:

PhDr. Margita Federová - predsedkyňa
MUDr. Ladislav Lebeda,
Ján Ridzoň 

Hlasovanie:
za – 13 proti – 0 zdržanie sa hlasovania – 0

Predložený návrh bol poslancami MsZ schválený.

Do volebnej komisie navrhujem:
Hilda Ginisová – predseda
Ivan  Černák
Viera Lulčová

Hlasovanie:
za – 13 proti – 0 zdržanie sa hlasovania – 0

Predložený návrh bol poslancami MsZ schválený.

Návrhovú  komisiu mestského  zastupiteľstva  navrhujem  zriadiť  ako  dočasnú
komisiu MsZ za účelom prípravy a predloženia návrhu na schválenie uznesenia
mestského zastupiteľstva z jeho dnešného zasadnutia. 
Do návrhovej komisie navrhujem:

Ing. Michaela Hroncová - predseda
Mgr. Marta Jurčová
Mgr. Marian  Petrok 

Hlasovanie:
za – 13 proti – 0 zdržanie sa hlasovania – 0

Predložený návrh bol poslancami MsZ schválený.

Ad. 3/  Správa mandátovej komisie o overení platnosti mandátov poslancov
Správu predložila PhDr. Margita Federová – predsedkyňa mandátovej komisie.

Správa mandátovej komisie o overení platnosti mandátov poslancov - Na 
dnešnom I. ustanovujúcom zasadnutí Mestského zastupiteľstva v  Hnúšti 
z 13 novozvolených poslancov mestského zastupiteľstva je prítomných všetkých 13  
poslancov. 
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Mandátová komisia overila platnosť mandátov primátora mesta a poslancov 
mestského zastupiteľstva. 

V zmysle ustanovenia § 13 ods. (3) Zákona SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom
zriadení je funkcia primátora nezlučiteľná s funkciou poslanca MsZ, zamestnanca
mesta, štatutárneho zástupcu RO alebo PO zriadenej mestom, v ktorej bol zvolený,
predsedu samosprávneho kraja,  vedúceho zamestnanca  orgánu štátnej  správy  a
podľa osobitného zákona (prokurátora).  Mgr.  Michal  Bagačka spĺňa podmienky
výkonu funkcie primátora mesta a zložením sľubu začalo jeho volebné obdobie
2014 – 2018 vo funkcii primátora Mesta Hnúšťa. 

V zmysle ustanovenia § 11 ods. (2) Zákona SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom
zriadení  je  funkcia  poslanca  nezlučiteľná  s  funkciou  primátora,  zamestnanca
mesta, štatutárneho zástupcu RO alebo PO zriadenej mestom, v ktorej bol zvolený
a podľa osobitného zákona (prokurátora).  Mandátová komisia overila občianske
preukazy zvolených poslancov,  overila všetkých a  ani  v  jednom prípade nebola
zistená nezlučiteľnosť funkcie poslanca. 

Mandátová komisia  o s v e d č u j e  platnosť voľby primátora mesta Hnúšťa
a poslancov Mestského zastupiteľstva mesta Hnúšťa  zvolených do orgánov
samosprávy mesta v komunálnych voľbách dňa 15. 11. 2014,   ako  aj  zákonom
predpísaný spôsob skonštituovania a ujatia sa výkonu funkcie novozvolených
orgánov mesta Hnúšťa :

Mgr. Michal Bagačka a
1. PhDr. Roman Lebeda
2. Ing. Danka Kiráľová , MPH
3. Mgr. Grigorij  Šamin
4. Mgr. Marian Petrok
5. PhDr.  Margita Féderová
6. Hilda Ginisová
7. Ing. Michaela Hroncová
8. Mgr. Marta Jurčová
9. MUDr. Ladislav Lebeda
10.Ivan Černák
11. Matúš Golian
12. Viera Lulčová
13. Ján Ridzoň

Správa tvorí prílohu k zápisnici.

Ad 4/     Určenie zástupcu primátora mesta
Mgr.  Bagačka,  primátor  mesta  -  Na základe výsledkov volieb,  môjho vlastného
rozhodnutia a v zmysle ustanovenia § 13b zákona o obecnom zriadení poverujem
zastupovaním primátora mesta na celé funkčné obdobie poslanca MsZ, ktorý vo
voľbách  dosiahol  najvyšší  počet  platných  hlasov  p.  PhDr.  Romana  Lebedu.
Rozsah zastupovania určím písomným poverením.
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Ad 5/   Zriadenie mestskej rady a voľba členov mestskej rady.
Mgr.  Bagačka,  primátor mesta -  V zmysle ustanovenia § 14 zákona o obecnom
zriadení a čl. V odst. 2 rokovacieho poriadku zastupiteľstvo môže zriadiť mestskú
radu.  Mestská  rada  je  zložená  z  poslancov  mesta,  ktorých  volí  MsZ.  Dávam
hlasovať o návrhu na  zriadenie mestskej rady na celé funkčné obdobie, ktorá v
podľa politického zloženia poslancov MsZ ( Strana SMER-SD – 4 poslanci, strana
SDKÚ-DS – 3 poslanci, NEKA – 3 poslanci, KDH 1 poslankyňa, SNS – 1 poslankyňa,
KSS – 1  poslankyňa)  a výsledkov rokovaní  bude mať 5 členov /§ 14 odst.  2 –
najviac tretinu poslancov/.

Mestská rada je iniciatívnym, výkonným a kontrolným orgánom mestského
zastupiteľstva.  Plní  úlohy podľa rozhodnutia  mestského zastupiteľstva.  Zároveň
plní úlohu poradného orgánu primátorovi mesta. 

má niekto   pripomienky k návrhu na zriadenie mestskej rady ? 
Ak nie, prosím návrhovú komisiu, aby predložila hlasovanie : 

Ing.  Hroncová,  predsedkyňa  návrhovej  komisie  predložila  návrh  na  zriadenie
mestskej rady s počtom 5:
za – 13 proti – 0 zdržanie sa hlasovania – 0

Predložený návrh bol poslancami MsZ schválený – zriadenie mestskej rady s
počtom 5.

Mgr. Bagačka, primátor mesta -v zložení mestskej rady sa prihliada na zastúpenie
politických strán v mestskom zastupiteľstve.  Do mestskej rady boli navrhnutí: 

• PhDr. Roman Lebeda – za SMER-SD a ako zástupca primátora /§13b ods. (2)/
• Mgr. Grigorij Šamin - NEKA
• Mgr. Marian Petrok - SKDÚ-DS
• Hilda Ginisová – KDH
• Matúš Golian - NEKA  aj ako zástupca VO č. 2 – Likier a Kolónia

má niekto k navrhnutým poslancom pripomienky?  
– Ak nie, prosím návrhovú komisiu, aby predložila hlasovanie : 

Ing.  Hroncová,  predsedkyňa  návrhovej  komisie  predložila  návrh  na  zvolenie
členov mestskej rady tak ako to bolo predložené zo strany primátora mesta:
za – 13 proti – 0 zdržanie sa hlasovania – 0

Predložený návrh bol poslancami MsZ schválený – za členov mestskej  rady
boli zvolení: PhDr. Roman Lebeda, Mgr. Grigorij Šamin, Mgr. Marián Petrok,
Hilda Ginisová, Matúš Golian.

Ad 6/ Zriadenie komisii mestského zastupiteľstva
Mgr. Bagačka, primátor mesta - V zmysle § 15 odst. (1) zákona o obecnom zriadení
a v súlade s článkom 5 rokovacieho poriadku bod V. ods. 2 mestské zastupiteľstvo
môže zriaďovať komisie ako svoje stále alebo dočasné poradné, iniciatívne a 
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kontrolné orgány. Dávam návrh, aby boli zriadené nasledovné komisie mestského
zastupiteľstva:

1. komisia finančná
2. komisia podnikateľská, správy majetku, cestovného ruchu, obchodu, služieb

a regionálnej politiky, 
3. komisia výstavby, územného plánovania a životného prostredia
4. komisia školstva, kultúry a športu
5. komisia sociálna, zdravotná a bytová
6. komisia ochrany verejného poriadku
7. komisia  na  ochranu  verejného  záujmu  pri  výkone  funkcií  verejných

funkcionárov

Má niekto k navrhnutým komisiám pripomienky? 
Ak nie, prosím návrhovú komisiu, aby predložila hlasovanie : 

Ing.  Hroncová,  predsedkyňa  návrhovej  komisie  predložila  návrh  na  zriadenie
komisií mestského zastupiteľstva:
za – 13 proti – 0 zdržanie sa hlasovania – 0

Predložený návrh bol poslancami MsZ schválený – poslanci MsZ hlasovaním
zriadili komisie MsZ na základe predloženého návrhu.

Voľba predsedov komisií MsZ.

Mgr.  Bagačka,  primátor  mesta  -  Komisie  sú  zložené  z  poslancov  mestského
zastupiteľstva  ďalších  osôb  zvolených  mestským  zastupiteľstvom.  Na  dnešnom
zasadnutí navrhujem, aby sme zvolili predsedov komisií s ktorými na nasledujúce
zasadnutie mestského zastupiteľstvo pripravíme návrh ostatných členov komisií. 

Navrhujem,  aby  počet  členov  v  jednotlivých  komisiách  bol  určený  na  7 (  zo
zástupcov poslancov, občanov vrátane predsedu). 

Ústavný zákon NR SR č.  357/2004 Z.z.  ukladá zriadiť  komisiu mestského
zastupiteľstva za účelom ochrany verejného záujmu pri výkone funkcií verejných
funkcionárov. Verejný funkcionár – poslanec MsZ a primátor mesta je povinný do
30 dní odo dňa, keď sa ujal výkonu verejnej funkcie a počas jej výkonu vždy do 31.3.
podať písomné oznámenie za  predchádzajúci  kalendárny rok,  ktorého súčasťou
budú  informácie  o dodržiavaní  povinností  a obmedzení  podľa  tohto  ústavného
zákona.  Členmi  tejto  komisie  môžu  byť  iba  poslanci  MsZ,  a to  po  jednom
zástupcovi každej  politickej  strany, ktorá má zastúpenie v MsZ a za nezávislých
poslancov jeden nezávislý poslanec. 

Písomnú  agendu  komisií  v  zmysle  rokovacieho  poriadku  komisií  MsZ
zabezpečujú zapisovateľky, ktoré sú určené z radov zamestnancov mesta.
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Za predsedov komisií MsZ navrhujem nasledovných poslancov:

1. komisia finančná – predseda Ing. Michaela Hroncová
2. komisia  podnikateľskej  činnosti,  správy  mestského  majetku,  regionálnej

politiky, obchodu a cestovného ruchu – predseda  Mgr. Grigorij Šamin
3. komisia výstavby, územného plánovania a životného prostredia – 

- predseda   Matúš  Golian
4. komisia školstva, kultúry a športu – za predsedu PhDr. Margita Féderová
5. komisia sociálna, zdravotná a bytová – za predsedu Mgr. Marta Jurčová
6. Komisia ochrany verejného poriadku – za predsedu Ján Ridzoň
7. Komisia na ochranu verejného záujmu – za predsedu – Mgr. Marta Jurčová

Má niekto k navrhnutým komisiám pripomienky? 
– Navrhujem dať hlasovať an-blok – spoločne pre všetky komisie:

Hlasovanie:
Za – 13 proti – 0 zdržanie sa hlas. - 0

– prosím návrhovú komisiu, aby predložila hlasovanie : 

Ing.  Hroncová,  predsedkyňa návrhovej  komisie  predložila  návrh na voľbu
predsedov komisií  MsZ  tak  ako  to  bolo  predložené  zo  strany  primátora
mesta:
za – 13 proti – 0 zdržanie sa hlasovania – 0

Predložený  návrh  bol  poslancami  MsZ  schválený  –  poslanci  MsZ
hlasovaním  zvolili  predsedov  komisií  MsZ na  základe  predloženého
návrhu.

Ad 7/ Schválenie sobášiacich

Mgr. Bagačka, primátor mesta -Manželstvo uzatvorené pred orgánom mesta, alebo
ináč  aj  občiansky  sobáš,  je  jedným  z dvoch  možných  foriem  uzatvorenia
manželstva  v zmysle  zákona  č.  36/2005  Z.z.  o rodine.  Uvedený  zákon  v  §  4
ustanovuje,  že  vyhlásenie  o uzavretí  manželstva urobia  snúbenci  na matričnom
úrade  určenom  pre  obvod,  v ktorom  má  jeden  z nich  trvalý  pobyt,  a to  pred
starostom  alebo  primátorom,  alebo  povereným  poslancom  obecného
zastupiteľstva  alebo  mestského  zastupiteľstva  za  prítomnosti  matrikára.
V terminológii  občianskych  obradov  a slávností  sa  poslanec  poverený  pre  akt
uzatvorenia manželstva nazýva aj sobášiaci, resp. rečník  na občianskych sobášoch.
Primátor mesta vykonáva funkciu sobášiaceho zo zákona. 

Vychádzajúc zo zákona o rodine a z pracovnej vyťaženosti primátora mesta
Hnúšťa  navrhujem funkciou rečníkov  na  občianskych  sobášoch  alebo  funkciou
sobášiacich  poveriť  dvoch/troch  poslancov.  O predloženom  návrhu  sa  hlasuje
verejne  zdvihnutím  ruky.  Pre  určenie  sobášiaceho  je  potrebné  schválenie
nadpolovičnou väčšinou prítomných poslancov mesta.
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Za sobášiacich navrhujem:
Ing. Michaelu Hroncovú 
PhDr. Margitu Féderovú
PhDr. Romana Lebedu

má niekto k navrhnutým poslancom pripomienky?   
– Ak nie, prosím návrhovú komisiu, aby predložila hlasovanie : 

Ing.  Hroncová,  predsedkyňa  návrhovej  komisie  predložila  návrh  na
schválenie  sobášiacich tak  ako  to  bolo  predložené  zo  strany  primátora
mesta:
za – 12 proti – 0 zdržanie sa hlas. – 1 /Féderová/

Predložený  návrh  bol  poslancami  MsZ  schválený  – schválenie
sobášiacich na funkčné obdobie 2014 – 2018 sobášiacich poslancov. 

Ad 8/ Určenie platu primátorovi mesta.

Návrh  na  určenie  platu  primátorovi  mesta  predložil  PhDr.  Roman  Lebeda,
zástupca primátora.
Uviedol , že návrh je totožný s doterajším schváleným platom primátora. 
Zákonom č. 154/2011 Z.z bol s účinnosťou od 1.6.2011 novelizovaný zákon č. 253/94
Z.z o právnom postavení a platových pomeroch starostov obcí a primátorov miest
v znení neskorších predpisov.  Podľa zákona musí mestské zastupiteľstvo raz ročne
prehodnotiť  plat  primátora (  pretože o 15.3.  sa  mení  priemerná mesačná mzda
zamestnanca v národnom hospodárstve vyčíslená na základe údajov Štatistického
úradu Slovenskej republiky7). 

Podľa  §  3  ods.  1  zákona  NR  SR  č.  253/1994  Z.z.  o právnom  postavení
a platových pomeroch starostov obcí a primátorov miest v znení zákona NR SR č.
154/2011 Z.z. primátorovi patrí plat, ktorý je súčinom priemernej mesačnej mzdy
zamestnanca v NH za predchádzajúci kalendárny rok a násobku podľa § 4 ods.
1. cit. zákona.

Priemerná mesačná mzda zamestnanca v národnom hospodárstve ku koncu
roka 2013 podľa Štatistického úradu predstavovala 824,00 €. 

V zmysle § 4 ods. 1 cit. zákona podľa počtu obyvateľov mesta koeficient pre
výpočet platu primátora predstavuje 2,34 .

Podľa § 4 ods. 2 cit. zákona plat (starostu) primátora nemôže byť nižší, ako
je ustanovené v § 3 ods. 1. 

(Obecné)  mestské  zastupiteľstvo  môže  tento  plat  rozhodnutím zvýšiť  až
o 70 %.

Na  základe  §  4  ods.  4  cit.  zákona  (Obecné)  mestské  zastupiteľstvo  plat
(starostu) primátora opätovne raz ročne prerokuje.

S  prihliadnutím na  náročnosť  a  kvalitu  výkonu  funkcie  a  na  dosiahnuté
výsledky v ekonomickom i hospodárskom rozvoji mesta Hnúšťa, navrhuje sa zvýšiť
mesačný plat primátora o 25 % v zmysle § 4 ods. 2 citovaného zákona.
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Uznesením č.  62/2011    bol určený plat primátora vo výške 2.340,00 €
Uznesením č. 177/2012    bol určený plat primátora vo výške 2.391,00 €.
Uznesením  č. 315/2013    bol určený plat primátora vo výške  2.355,00 €.
Uznesením  č. 515/2014 bol určený plat primátora vo výške 2.410,00 €

Má niekto k predloženému návrhu pripomienky? 
Ak nie, prosím návrhovú komisiu, aby predložila hlasovanie : 

Ing. Hroncová, predsedkyňa návrhovej komisie predložila návrh na určenie platu
primátorovi mesta:

za – 11 proti – 0 zdržanie sa hlas. – 2 /Jurčová, Kiráľová/

Poslanci MsZ hlasovaním  schválili  /určili/ plat primátorovi mesta  na základe
predloženého hlasovania.

Ad  9/     Poverenie poslanca MsZ, ktorý bude oprávnený zvolávať a viesť
zasadnutia MsZ.

Mgr. Bagačka, primátor mesta -Zákon č. 369/990 Zb. o obecnom zriadení v z.n.p. v
§ 12 pojednáva o rokovaniach a zvolávaniach mestského zastupiteľstva. V prípade,
že  by  primátor  mesta  nezvolal  zasadnutie  MsZ v zmysle  §  12  ods.  2  prvá  veta
(  najmenej  raz  za  tri  mesiace)  alebo ak  o  zvolanie  MsZ požiada  aspoň tretina
poslancov – do 15 dní od doručenia žiadosti, / alebo ak odmietne viesť zvolané
rokovanie, zvolá ho a vedie zástupca primátora mesta alebo iný poslanec poverený
MsZ.
V prípade, že by nastala takáto situácia, keď rokovanie MsZ nezvolá ani zástupca
primátora, mestské zastupiteľstvo poveruje touto úlohou poslanca 

– môj návrh je – Mgr. Grigorij Šamin

má niekto k navrhnutému poslancovi pripomienky?   
– Ak nie, prosím návrhovú komisiu, aby predložila hlasovanie : 

Ing.  Hroncová,  predsedkyňa  návrhovej  komisie  predložila  návrh  na
poverenie poslanca MsZ – zvolávať a viesť MsZ:

Hlasovanie:
za – 13 proti – 0 zdržanie sa hlas. – 0

Predložený návrh bol poslancami MsZ schválený  - poslanci MsZ hlasovaním
poverili - v znení zákona č. 369/990 Zb. o obecnom zriadení v z.n.p.  v zmysle § 12
ods. (2) a (3)  poslanca MsZ, Mgr. Grigorija Šamina  zvolávať a viesť zasadnutia
MsZ.
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Ad 1  0  /   Záver

Na  záver  primátor  mesta  Mgr.  Michal  Bagačka  poďakoval  poslancom  MsZ,
prizvaným  hosťom  ako  i  občanom  mesta  za  ich  účasť  a  zasadnutie  1.
ustanovujúceho zasadnutia MsZ ukončil.

D.a.h.

Prednostka úradu                   Primátor mesta
Ing. Oľga Maciaková       Mgr. Michal Bagačka

overovatelia zápisnice:     Matúš Golian
Ing. Danka Kiráľová

Príprava 1. ustanovujúceho MsZ: Ing. Oľga Maciaková
Zapísala: Drahomíra Krnáčová
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